Вибропоглощающие  материалы 
	Код: Vp-St; Vp-Super; Vp-Bomb
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	Вибропоглотитель Бимаст
	

	Бимасты - материалы новой серии, сочетают в себе лучшие качества традиционных материалов, представляют собой трехслойную конструкцию, состоящую из лицевого слоя с тиснением и печатью, битумного слоя и липкого монтажного слоя на основе мастики (каучуковой), защищенного антиадгезионной бумагой. Создает эффект увеличения жесткости конструкции.  Не впитывают влагу, не разлагаются под воздействием окруж. среды, обладают антикоррозийными свойствами и свойствами герметика. Высокая адгезия (клеевые свойства). Температурный диапазон эксплуатации от минус 40 до плюс 80 0С. 
Vp-St - Bimast Standart –  в качестве лицевого слоя используется п/э пленка или нетканое полотно, в наибольшей степени из этой серии обладает эластичными свойствами. Обладает эффектом увеличения жесткости. При монтаже не требует нагрева. Площадь обработки: 50-60% (оптимальный эффект).

Толщина 3 мм. КМП – не менее 0,27. Удельный вес – 4,2 кг/кв.м. 

Vp-Super - Bimast Super – материал с оптимальными рабочими характеристиками, в качестве лицевого слоя используется кэшированная фольга, обладает хорошим эффектом увеличения жесткости. При монтаже не требует нагрева. Площадь обработки: 45-55% (оптимальный эффект). 

Толщина 4 мм. КМП – не менее 0,3. Удельный вес 5,8 кг/кв.м.

Vp-Bomb - Bimast Bomb –материал с эксклюзивными рабочими характеристиками, в качестве лицевого слоя используется алюминиевая фольга, наилучший эффект увеличения жесткости. Монтируется с использованием промышленного фена. Площадь обработки: 40-50% (оптимальный эффект). 

Толщина 4мм.  КМП – не менее 0,4. Удельный вес – 6 кг/кв.м.


	Зоны монтажа:

· полы салона

· пол багажника, 

· щиток передка со стороны салона

Bimast Bomb идеально для самых вибронагруженных зон (100% покрытия поверхности):

· арки

· центральная тоннель

· зона под ногами водителя и переднего пассажира

· пороги

· зона над резонатором глушителя

· щиток моторного отсека

элементы кузова за динамиком или в непосредственной близости к нему
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